

25 февраля 2017г. в Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ» прошло мероприятие «Широкая Масленица». Началось мероприятие на центральной площади райцентра, где в этот день проходило массовое гулянье. Громкими песнями, увлекательными играми и вкусными ароматными блинами привлекали людей на центральную площадь города организаторы праздника. Инвалиды по зрению, члены первичной организации также активно участвовали в массовом празднике города, а затем продолжили мероприятие в своей «первичке».

Все собрались за празднично накрытым столом: общались, обсуждали насущные дела, пели народные песни и дружно пили чай с блинами. Каждый принёс блины, приготовленные по своему личному рецепту. Женщины с удовольствием делились своими фирменными рецептами.

А в завершение праздника все вышли на улицу, чтобы попрощаться с зимой и посмотреть на главный персонаж праздника – чучело Масленицы, которое мы изготовили собственными руками. «Масленица» у нас получилась большая и красивая, а праздник – веселым и запоминающимся!

{igallery id="7498" cid="318" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}